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Prijateljstvo, ki se z birmo začne  
in traja za vedno

Božja beseda je ključ, ki nam odpre darove, pakete milosti, ki 
jim rečemo darovi Svetega Duha. Celjski škof Maksimilijan 
Matjaž v svojih iskrenih in globokih nagovorih mlade in 
manj mlade spodbuja, da bi ta ključ uporabili. Odprl nam 
bo namreč tisto najbolj temeljno spoznanje o nas samih. Da 
smo pomembni, izvoljeni, da je Bog prav nas izbral, zato 
da bi nekaj bili. Da bi v življenju pričevali zanj, da bi živeli 
polno in srečno ter s tem dali njemu slavo in čast. Knjiga je 
kot darilo, ki sporoča: Srečen človek je največje Božje veselje!   

Zakrament svete birme je za vse preveč mladih postal 
svojevrstni »poslovilni obred«, s katerim zaprejo vrata 
tradiciji in navadam. S tem pa se prikrajšajo za nekaj 
najdragocenejšega v življenju. V svojih nagovorih škof 
birmancem ne želi povedati še ene »pridige«. Le na srce 
jim polaga, da so ljubljeni Božji otroci, ki jim Oče vedno 
stoji ob strani.

Ob škofovih nagovorih spremljamo razmisleke najstnika, 
ki se pripravlja na birmo, ter mladega kristjana, ki se ozira 
na svojo birmansko izkušnjo. Globok in mestoma humoren 
knjižni opomnik, da so darovi Svetega Duha izjemno darilo, 
a le če strgamo ovojni papir in jih uporabimo.
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O avtorjih 

Msgr. dr. Maksimilijan Matjaž se je rodil leta 1963 v Črni na Koroškem. Po 
diplomi na Teološki fakulteti je bil leta 1989 v mariborski stolnici posvečen v 
duhovnika. Po študiju v Rimu je magistriral in leta 1998 doktoriral. Istega leta 
je začel predavati na Teološki fakulteti v Ljubljani in Mariboru. 5. marca 2021 
ga je papež Frančišek imenoval za celjskega škofa. Na to mesto je bil posvečen  
30. maja 2021 v Gornjem Gradu. 

Br. Luka Modic (1980) je rojen v Postojni, odraščal je na Blokah. Slikarstvo 
je študiral na Akademiji lepih umetnosti v Benetkah, teologijo v Ljubljani.  
V kapucinski samostan je prvič odšel leta 2006, drugič pa pet let pozneje. Novo 
mašo je pel leta 2017, trenutno kot vzgojitelj ponovincev deluje v župniji Štepanja 
vas v Ljubljani.

Odlomki iz knjige


